

文／紐約布魯克林教會司徒巧玲見證 林慧瑛整理

經歷新冠肺炎的恩典

任遭何事不要驚怕，天父必看顧你，時時看顧，處處看顧！



哈利路亞，奉主耶穌聖名見證：

我是紐約布魯克林教會的司徒巧玲姐妹，先生是楊明恩弟兄。今年3月，就在新冠肺炎於紐約大爆發後，在社區康復中心（Village Center for Care）工作的先生，也成了新冠肺炎的患者。當時，新冠肺炎來勢洶洶，先生上班的康復中心，竟有60%的工作人員得到了這個可怕的疫病。

先生於3月21日開始出現咳嗽、發燒的症狀，甚至高燒到將近40度，遂先行服用退燒藥、止咳藥與消炎藥等不需醫生處方的成藥，盼能減輕症狀。但服藥兩天後，未見病情好轉，乃於23日早上到診所求醫。哪想到，診所的醫生竟也生病了，沒來看診。當時診所裡僅有3位接待人員，只能建議先生：「如果覺得病況嚴重需要看病，那就趕快去醫院掛急診好了。」

先生那時覺得肚子很餓，就先回家進食以補充體力。只是回家後，先生的狀況越來越不對勁，我們旋即撥打311求助電話，看看能否有醫生可以給予幫助。無奈疫情嚴峻、四處告急的紐約，根本沒有足夠的醫生可以救治病患，311的接線人員只有告訴先生，先觀察病情2-3天再說，也沒有對先生的病情做任何建議或處理。

面對這種情況，我們只好另外撥打電話求助於「紐約健康服務新冠專線」（New York State Department of Health Coronavirus Hotline），但對方接了電

信仰
專欄

蒙恩見證





話後，一樣只是請先生留下病人資料，並沒有告訴我們去哪裡就醫。

先生染病後，全身都很不舒服，吃不下，也睡不好，全身無力，十分痛苦，曾經48小時沒有闔眼過。我看了非常心疼，即趕快請教會的弟兄姐妹幫忙代禱。

聖經說：「神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助」（詩四六1），「你們要將一切的憂慮卸給神，因為祂顧念你們」（彼前五7），「所以，我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，作隨時的幫助」（來四16）。在此求救無門的情況下，只有神是我們的避難所、力量與在患難中隨時的幫助，我們只有坦然無懼地來到神的施恩寶座前，專一迫切地向神禱告，才有辦法走過這次性命交關的艱難時刻。

感謝神，就在同靈們的同心代禱後，下午6點，有一位在夏威夷工作的醫生，打電話來詢問先生的病況，並指示他要在24小時內去醫院做肺部×光檢查。原來由於紐約疫情告急，非常缺乏醫護人員，政府即徵召全國醫生加入抗疫工作，才会有遠在夏威夷的醫生打電話來為先生問診的情況。

先生接獲夏威夷醫生的電話問診後，馬上就去康尼島醫院（Coney Island Hospital）掛急診。只是當下因為先生的體溫與心跳都很正常，加上先前的咳嗽症狀已不復見，急診室的醫生就沒有允許先生做肺部×光檢查，也沒幫先生進行任何治療，直接請我們回家。

先生回家後，再次有了咳嗽、發燒的症狀，只能繼續服用先前的成藥。但服藥兩天後，病情不只沒有減緩，反而出現了嘔吐、腹瀉與呼吸困難等更多的症狀。看著先生的病況越來越嚴重，我心裡覺得還是去醫院就醫比較安心，即於25日下午，帶著先生再去麥蒙尼德斯醫院（Maimonides Hospital）。我不知道是不是當時紐約需要檢測的人太多，以致醫院已無試劑可用，來醫院掛急診後，醫生只幫先生做肺部×光檢查和驗血，即診斷先生的病症是「病毒性上呼吸道感染」及「疑似新冠病毒感染」。

當時醫院裡處處人滿為患，四周都是新冠肺炎的病人，醫生因此告訴我們：「回家自我隔離，絕對會比留在醫院好。」但先生還是跟醫生表達了想做新冠肺炎檢測，以確定是否遭受感染的想法。哪知醫生聽後，竟回答我們：「核酸檢測做到昨天為止，已經沒有機會做檢測了，你們若選擇住院，只會死得更快，還是趕快回家自我隔離吧！」



一聽醫生如此說，我們當然只能回家自我隔離了。而後，我和大兒子也被先生傳染，接續生病。想一想，家裡有一個人感染新冠肺炎已經很嚴重了，我們家竟是一家四口中，有三個人染病，那是多麼恐怖可怕的狀況呀！

記得先生染病期間，因為胃口不好，吃的東西跟我們不一樣，為了讓他得到充足的營養，可以有較好的抵抗力與病毒對抗，我一直在廚房裡煮東西給他吃，累得我身心俱疲。特別是我自己也染病後，每天一直咳嗽，常常咳到晚上睡不著，病況嚴重時，甚至有幾天是咳到晚上只睡1小時的情況，持續一個月後，症狀才逐漸減輕到慢慢消失。那種一個家庭裡即有三個人生病，全家愁雲慘霧的感覺，只有經歷過的人才能體會。

至於大兒子染病後的症狀，是比我還多的，有喉嚨痛、頭痛、頭暈、骨頭疼痛與非常疲倦等。因為先前陪同先生去醫院就醫，看到醫生對新冠肺炎根本束手無策的無奈與無助，我和大兒子相繼染病後，就決定不再去看醫生，只在家裡服用一般的感冒藥，並每天恆心禱告，迫切地求神憐憫、醫治我們。

新冠肺炎這個傳染病很難捉摸、很難對付，症狀起起伏伏，病況時好時壞，非常折騰人。那時，為了病得醫治，我們一家人每天多次禱告，每逢有人病情變壞，更是一起迫切禱告，有時也會禁食禱告，並通知同靈代禱。我常常唱著讚美詩151首〈天父必看顧你〉，想著當中的歌詞：「任遭何事不要驚怕，天父必看顧你；必將你藏祂恩翅下，天父必看顧你。天父必看顧你，時時看顧，處處看顧，祂必要看顧你，天父必看顧你。」心裡就得著安慰與力量。

先生因為曾去醫院就醫，醫生給他開了一份五天療程的藥物服用。另外我們也帶他去看過中醫，吃了13天的中藥，那是一帖混合了多種中藥材的藥方而熬煮的湯藥，中醫師告訴我，第一次煮好的湯藥給先生服用，再熬煮一次的湯藥則給我服用，這樣兩個人就都能喝到湯藥了。

說真的，不管是西藥或中藥，這些藥是否有效？我還真在心裡打了個問號。我心深知服藥不過是盡人事，至於能否得到醫治，還是掌握在神的手裡。特別是在新冠肺炎根本沒有任何特效藥可醫治的情況下，身體裡的抗體能否勝過新冠病毒，完全沒有



人知道，我們只能禱告交託，求神醫治。

感謝神！垂聽我們的禱告，應允我們的祈求，就在我們受苦一個月後，神開始伸出大能的手醫治我們，讓我們戰勝病毒，走向康復之路。特別是先生在患病後期，病毒攻擊腎臟，讓先生的雙腿出現下肢水腫的症狀，更讓我擔心不已。當時情況非常危急，幸而有主做我們的依靠，在全家迫切禱告和同靈懇切的代禱中，下肢水腫消退，先生的病況才逐日好轉。

聖經說：「你們所遇見的試探，無非是人所能受的。神是信實的，必不叫你們受試探過於所能受的；在受試探的時候，總要給你們開一條出路，叫你們能忍受得住」（林前十13）。雖然我們家有三個人染病，但這樣的試煉，還是我們承受得起的。因為信實的神，必不會給我們挑不起的擔子，在我們受試煉時，總會為我們開闢一條出路，叫我們能忍受得住。

我們家的小兒子，從小體質就比較虛弱，竟是這場世紀大瘟疫裡，全家唯一沒有染病的。若說是我因為怕小兒子被先生傳染，而叮嚀小兒子不要接近爸爸，所以他才沒有被傳染，其實是說不通的。因為大家同住一個屋簷下，飲食起居都在一起，想必家裡、空氣裡，到處都充斥著新冠病毒；若非神特別保守小兒子，他怎麼可能不被傳染呢？我心深知小兒子沒有染病，是神特別看顧他，讓我們看到黑暗裡的一道曙光，那是神特別為我們在患難中開闢的一條出路，要讓我們明白新冠肺炎雖然非常可怕，還有奪命的危險，但一切都在祂的掌握中。

我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為祢與我同在；祢的杖，祢的竿，都安慰我（詩二三4）。

你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你，我必用我公義的右手扶持你（賽四一10）。

疲乏的，祂賜能力；軟弱的，祂加力量。就是少年人也要疲乏困倦，強壯的也必全然跌倒。但那等候耶和華的，必從新得力。他們必如鷹展翅上騰，他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏（賽四十29-31）。

感謝神！在我們最困難、最痛苦時，神不只彰顯大能，保護、看顧我們的身心，得以承受如此可怕的病痛，還藉著教會弟兄姐妹對我們伸出援手，來幫助、扶持我們走過死蔭幽谷。



當時，家裡欠缺的一些用品，不管是去商店購買或上網訂購都買不到，若非教會同靈開了一、兩小時的車程，幫我們把物品送到住家附近，讓大兒子開車去取回，我們都不知道該怎麼辦？還有同靈因擔心我們在家自我隔離，無法出去採買物品，不斷送來食物、藥物、溫度計與酒精消毒紙等，更是讓我們非常感動。特別是弟妹，每天送食物來家門口的愛心與辛勞，我們永遠不會忘記。

還有加州教會的一位信徒，因為是個醫生，也打電話來幫我們遠程問診，更是讓我們獲益良多，並覺得在神的愛裡，一點都不孤單。甚至也有同靈委託教會送來現金，希望能幫助我們度過難關等，更是讓我們不知如何回報？這些同靈們在我們遭逢極大的患難時，默默為我們付出的點點滴滴，都更堅定了我們要戰勝病毒的決心，並讓我們永遠銘記在心。這是神的愛，也是大家的愛，一路陪伴我們走過死蔭幽谷。

聖經說：「出於信心的祈禱要救那病人，主必叫他起來；他若犯了罪，也必蒙赦免。所以你們要彼此認罪，互相代求，使你們可以得醫治。義人祈禱所發的力量是大有功效的」（雅五15-16）。感謝神！也感謝全世界的信徒為我們代禱，義人祈禱所發的力量真是大有功效！自我們一家三個人染上新冠肺炎後，大家堅定迫切的代禱，神都聽見了！一個月後，神即施行醫治，讓我們逐漸恢復健康。大兒子光耀4月15日做了核酸檢測，其餘三人4月19日也去做了核酸檢測（小兒子雖未染病，但因一家人同住在一起，感染機率高，醫院也願意幫他檢測），報告出來皆呈「陰性」。4月27日起，我們就能開始上班了，一切都恢復到如同以前的正常生活。

此次生病，讓我體會到信主的人跟沒有信主的人一樣，都會染上新冠肺炎，但信主的人與沒有信主的人最大的不同，就是我們在患難中，有主可以依靠，有主可以呼求，不致孤苦無依，傷心絕望。就像聖經所說：「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安，必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念」（腓四6-7）。信主的人雖遭遇極大病苦，卻能在神的看顧下，經歷出人意外、想像不到的平安，且在神的保守裡，心靈平靜安穩，沒有懼怕。

主耶穌在世上時，曾告訴門徒：「我將這些事告訴你們，是要叫你們在我裡面有平安。在世上，你們有苦難；但你們可以放心，我已經勝了世界」（約十六33）。主耶穌交代的話，鏗鏘有力，讓我們清楚知道，在世上我們總會遭逢苦難，但在神裡面有平安；所以，我們大可放心，因為神已經勝了世界。願我們的見證，可以榮耀主耶穌至高至尊的聖名，傳揚祂大能大力的作為。阿們！

